
 

 

ПОСТАНОВА 
вченої ради Тернопільського національного педагогічного університету  

імені Володимира Гнатюка 
від 25 лютого 2020 р. 

«Про підсумки навчальної діяльності університету 
 в І семестрі 2019/2020 н.р.» 

 
Заслухавши інформацію першого проректора Терещука Г.В., вчена рада констатує, що в І 

семестрі 2019/2020 н.р. навчальна діяльність університету здійснювалась відповідно до освітніх 
програм і спрямовувалась на забезпечення якісної підготовки майбутніх фахівців. Суттєву корекцію в 
організацію освітнього процесу внесли нормативні документи і вимоги НАЗЯВО й ЄДБО. Сформовано 
і внесено в базу ЄДБО зведену інформацію про склад груп забезпечення освітніх програм, 
продовжувались імплементація інституційної моделі внутрішнього забезпечення якості, формування 
програмних рад, опитування внутрішніх і зовнішніх стейкхолдерів з метою вдосконалення освітніх 
програм. У І семестрі продовжувався експеримент підготовки майбутніх фахівців із запровадження 
дуальної форми навчання, фахову практичну підготовку пройшли 54 здобувачів. У контексті реалізації 
програми професійного розвитку в І семестрі проведено низку заходів, у т.ч.: тренінг «Духовна 
культура як складова професійної самореалізації педагога» (вересень 2019), семінари «Особливості 
підготовки вчителів природничих наук» (жовтень 2019) і «Олімпійський рух на теренах Західної 
України – минуле та сьогодення» (грудень 2019). НМР рекомендовано до друку 40 посібників, 15 
методичних розробок, 98 програм навчальних дисциплін. Університетом придбано 846 примірників 
(446 найменувань) літератури на суму 171733 грн., що на 54471 грн. більше, ніж у І семестрі 2018/2019 
н.р. З метою розширення можливостей інтерактивних технологій навчання та педагогічного 
співробітництва реконструйовано читальний зал №1, створено аудиторію-хаб на історичному 
факультеті, відкрито інтерактивно-розвивальну дитячу кімнату «Смайлик» у гуртожитку №4. У 2019 
році придбано 40 комп’ютерів, 32 ноутбуки, 15 Смарт ТВ, 1 сервер для потреб центру інформаційно-
технічного забезпечення наукової бібліотеки, оновлено кабінет синхронного перекладу, 28 
мультимедійних аудиторій. Смарт ТВ використовується для транслювання презентацій, опрацювання 
інтернет-контенту та проведення веб-конференцій. 

Успішність студентів денної форми навчання за І спробою становила 71,9 % (в 2018-2019 н.р. – 
70,1%). Академічна успішність суттєво підвищилась на факультетах: філології і журналістики (11,9%), 
мистецтв (10%), фізико-математичному (8%). Загальна кількість студентів, що мали академічну 
заборгованість за першою спробою, становила 999 осіб (у минулому н.р. – 1044). Станом на 20.02.2020 
р. число боржників по університету складає 2,1% (91: 51 д.б. і 40 контракт). Якість знань у І семестрі 
становила 46,8%, що на 4,6% вище минулорічного показника (42,2%,). Найбільше зростання якості 
відбулось на факультеті філології і журналістки – на 17,1%. 

На основі аналізу результатів навчальної діяльності в І семестрі 2019/2020 н.р. вчена рада 
констатує, що забезпечення якості вимагає від колективу викладачів і здобувачів готовності до 
кардинальних змін у організації навчального процесу. Водночас факти свідчать про ознаки 
консерватизму в освітньому середовищі ТНПУ: започатковані у ТНПУ в минулому році інновації 
реалізовані неповною мірою. Так, оцінювання здобувачами освітніх програм (ОП) і якості викладання 
проведене лише з окремих компонентів ОП. Завідувачі кафедр не забезпечили повномасштабне 
використання електронної платформи вільного вибору студентами навчальних дисциплін, кількість 
пропонованих для вибору дисциплін надто мала (здебільшого по 2 в блоці). Подеколи спроби 
оперативного реагування на нові вимоги супроводжуються елементарними недоліками в оформленні 
робочих програм навчальних дисциплін. Останнє характерно для «Культури безпеки", її назви і 
структури. Найближчим часом на організацію та характер навчальної діяльності ТНПУ суттєвий вплив 
матимуть нові вимоги щодо якості освіти зі сторони НАЗЯВО, Закону №№392-ІХ від 18.12.2019 «Про 
внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення освітньої діяльності у сфері вищої 
освіти» і відповідні підзаконні акти, нові Ліцензійні умови, що розробляються МОН. Уже зараз 
необхідно внести зміни до нормативних документів ТНПУ, щодо яких пряму дію має чинний Закон 
України «Про вищу освіту» в редакції від 16.01.2020. Удосконалення в цьому контексті має торкатися 
багатьох напрямів роботи, зокрема: посилення практичного компоненту освітніх програм, його 
реалізація із застосуванням інтерактивних технологій та дуальної форми навчання; подальше 
впровадження студентоцентрованого навчання, створення освітнього середовища, орієнтованого на 
задоволення потреб та інтересів здобувачів вищої освіти, надання можливостей для формування їх 
індивідуальної освітньої траєкторії, розроблення силабусів і ознайомлення студентів із змістом 
компонентів ОП, отримання зворотного зв’язку щодо оцінки якості ОП; побудова навчального процесу 



 

 

на засадах взаємної поваги і партнерства між учасниками освітнього процесу. Для цих та інших 
новацій потрібна тісна взаємодія університету із закладами освіти, іншими установами–
роботодавцями, зовнішніми стейкхолдерами, державними органами освіти і службою якості освіти.  

 
З метою удосконалення навчального процесу вчена рада п о с т а н о в л я є: 
 
1. Схвалити зміни до «Положення про підготовку фахівців із застосуванням дуальної форми 

здобуття освіти» з урахуванням п.6 статті 49 Закону «Про вищу освіту» в редакції від 16.01.2020. 
2. Схвалити форму силабуса навчальної дисципліни, зобов’язати викладачів до кінця 2019/2020 

н.р. розробити силабуси всіх навчальних дисциплін чинних робочих навчальних планів. 
 
3 Ректорату: з метою створення умов для широкого упровадження інтерактивних форм навчання винайти 

можливості реконструкції частини аудиторій та забезпечення їх сучасним технічним обладнанням.  
Упродовж ІІ семестру 2019/2020 н.р. 

4. Науково-методичній раді університету: координувати внесення змін у нормативні документи ТНПУ, 
що стосуються навчального процесу, за набуттям чинності відповідних актів КМУ, НАЗЯВО і МОН України, 
здійснювати науково-методичний супровід їх імплементації. 

Упродовж ІІ семестру 2019/2020 н.р. 
5. Навчально-методичному відділу:  
5.1. Забезпечити контроль за ефективним функціонуванням механізму вільного вибору 

студентами навчальних дисциплін відповідно до нормативних документів ТНПУ, в тому числі із 
застосуванням електронної платформи MOODLE. 

Квітень-травень 2020 р. 
5.2. Здійснювати контроль за дотриманням вимог «Положення про підготовку фахівців із 

застосуванням дуальної форми здобуття освіти», у тому числі за наявністю на кафедрах відповідних 
програм навчання студентів та їх виконанням.  

Упродовж ІІ семестру 2019/2020 н.р. 
5.3. Провести на факультетах ректорський контроль успішності здобувачів вищої освіти.  

Квітень 2020 р. 
5.4. Перевірити якість робочої програми (силабуса) навчальної дисципліни (модулів) з безпеки 

життєдіяльності й цивільного захисту, інших методичних матеріалів цих модулів. 
Березень 2020 р. 

6. Центру забезпечення якості освіти спільно з кафедрами, деканатами факультетів провести 
роботу щодо оптимізації рейтингового оцінювання НПП і посилення відповідальності за достовірність 
внесених показників у мережу «UA Бюджет». 

До 30 березня 2020 р.  
7. Деканам факультетів: 
7.1. Відповідно до ОП, що передбачають атестацію випускників першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти у вигляді бакалаврських робіт, затвердити на вченій раді ТНПУ відповідні 
положення/методичні рекомендації, оприлюднити їх на сайті університету.  

До кінця березня 2020 р. 
7.2. У випадку застосування на факультеті дуальної форми здобуття вищої освіти посилити 

контроль за дотриманням студентами графіків навчального процесу, забезпечити частку тривалості 
навчання в стінах ТНПУ не менше 40%.  

Упродовж ІІ семестру 2019/2020 н.р. 
8. Завідувачам кафедр:  
8.1. Забезпечити ефективне функціонування механізму вільного вибору студентами 

навчальних дисциплін відповідно до навчальних планів спеціальностей, у тому числі із застосуванням 
електронної платформи MOODLE. 

Квітень-травень 2020 р. 
8.2. У випадках застосування дуальної форми навчання студентів, на виконання п.2.3. 

відповідного положення, в обов’язковому порядку складати для студентів індивідуальні програми 
навчання, дотримуватись інших нормативних вимог. 

Упродовж ІІ семестру 2019/2020 н.р. 
9. Завідувачу кафедри фізичної реабілітації та безпеки життєдіяльності вивчити і заслухати 

на засіданні кафедри питання про якість викладання та нормативно-методичне забезпечення із безпеки 
життєдіяльності та цивільного захисту. 

Упродовж ІІ семестру 2019/2020 н.р. 
 
Контроль за виконанням даної постанови покласти на першого проректора Терещука Г.В. 


